



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

屡坐“过山车”成股市“新常态”

下一步将如何演化?多数机构情绪比较悲观

本周二,上证指数走出了一个大V字反转,周三,又走出了一个大位V字走势。从盘面上看,两个V字似乎要终结本轮下跌,无奈黑色星期四的魔咒再次降临。周四早盘,沪指高开冲上4700点,午后开始震荡下探,临近尾盘大幅跳水,连续跌破4600点、4500点整数关口,临近收盘小幅回升险守4500。

“过山车”似乎成了本周股民情绪描述的“新常态”。对于目前的A股市场,多数投资机构表示出悲观情绪。

巨丰投顾认为,周四市场再次开启杀跌模式,对4500点进行确认。后续大盘围绕4500点震荡,夯实中期底部的概率较大。因此,建议投资者继续在控制仓位的前提下,布局受益经济刺激计划的板块及国企改革这一主线。

源达投顾认为,近日市场虽然在60日均线处获得支撑,进而出现小反弹,但从市场量能来看,成交量并未有效放大,说明市场做多意愿有限。加之短期均线均已走坏,还需时日修复。周四市场走势验证了这一判断。其实市场如此表现也是必然。从对市场举足轻重的权重板块来看,券商、保险、银行等依旧不主动作为,只有在大盘危急时刻才出手护盘,其他时间则冷眼旁观。另外则是以创业板为首的中小盘题材股大幅杀跌,对市场人气也造成重创。从创业板指

走势来看,短期调整还将继续。中小板指亦是如此,个股则继续高位杀跌,重挫市场信心,短期难重拾升势。对于当前疲弱的市场,虽快速杀跌后有技术性反抽需求,但尚不具备大幅反弹条件,投资者还需避免深陷其中。与其丢了西瓜,不如暂时离场观望,保证本金安全,留得青山在不怕没柴烧。

对于后市,新时代证券研发中心研究总监刘光桓指出,从目前情况看,大盘面临二次探底的不利局面。而巨丰投顾的郭一鸣则认为,在政策驱使下,市场上升趋势依旧,但随着暴跌后牛市步伐将逐步减缓,目前的反弹也不会太强,更多的是时间换空间的表现,阶段性机会犹存,整体性机会已经荡然无存。短期指数下行空间较为有限,但反复成为必然。所



以,操作上不可重仓满仓,目前做好低吸高抛计划,重点出击国企改革以及具有业绩

支撑而被暴跌错杀的个股的低吸机会。

(本报综合)

证监会核准

28家公司IPO批文

或将延续加大市场震荡

证监会24日核准了今年以来的第九批IPO批文,总共28家企业获批,而此次获批的名单中知名传媒企业读者传媒也在其中。市场人士表示,二级市场虽然已经适应新股发行,但是上一批新股带来的抽血效应对二级市场的影响还是很明显的,此批新股或将延续加大市场震荡。

此次获批的28家企业中,上交所10家,主要包括读者传媒、安记食品、中新科技、邦宝玩具、道森钻采、桃李面包、思维股份、井神盐化、乾景园林和博敏电子等;深交所18家,其中中小板10家,主要包括三夫户外、可立克、凯龙化工、万里石、齐信股份、银宝山新、久远软件、中坚科技、高科石化和华源包装;创业板8家,主要包括福祥药业、美尚股份、山鼎设计、润欣科技、通合电子、盛天网络、华自科技和中科创达。证监会表示,上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股说明书。

此次获得批文的读者传媒是市场关注的焦点,读者传媒拟发行不超过6000万股,募集资金约5.04亿元,资金主要用于刊群建设出版项目、数字出版项目以及特色精品图书出版项目。

市场人士表示,“近日来大盘接连震荡,拉出深V走势,出现明显缩量现象,而打新冻结资金成为缩量的主要因素之一,此次核发的28只新股或又将在资金上对大盘造成一定的冲击,不过因为没有巨型IPO,所以影响不会比上一批大。”

(据北京商报)

黄金天天存,财富日日增

“工银金行家”积存金让您用小资金参与黄金大投资

近期,受市场对美联储加息预期的影响,美元指数创下12年来高位,国际金价也创下近期新低。而国内股市也在不断创出新高,但是风险也在不断加大。在众多的投资产品中,小编不得不推荐“积存金”,因为它不仅能平摊风险,而且投资门槛“最”低廉。

到底什么是积存金?

积存金是工商银行推出的全国首款“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资产品,真正实现以日均价进行黄金积存,从而更有效地为客户平摊投资成本、最大限度地规避金价波动的投资风险。工商银行的贵金属理财专家团队助您把握国内外多个贵金属市场优势,助您以优选价格购金,以最优的方式平摊成本,让您把握每一次购金机会。

客户只要在我行开立积存金账户并签订定期积存协议,约定每月扣款金额,银行将自

动按交易日平均分配客户资金并根据每日金价购买相应数量的黄金。同时该产品也支持客户一次性主动积存以把握金价运行于低位的时机,客户也可将账户内黄金择机赎回或兑换提取贵金属实物。

特点和优势

1. 稳步增“金”:工商银行的贵金属理财专家团队每日为您以优选的价格购入黄金,助您平摊成本,分散风险。
2. 积少成“金”:每月最低只需200元,即可以小资金,参与黄金大投资。
3. 多样选“金”:可兑换工

商银行丰富的贵金属实物品种,也可兑换成现金。

4. 赚取真“金”:点滴积累,持续参与黄金投资,时间为您创造更多的财富。

5. 投资便“捷”:通过网银或柜面渠道签订定期协议即可长期自动积存,支持赎回、兑换,通过账户式管理,实时体现客户黄金财富。

怎么购买?

(1) 开立工行借记卡(如果您已经有工行的借记卡就不用开立啦)

(2) 带好本人身份证和工行借记卡到烟台工行任一网

点,开通积存金业务。当然,如果您已经开通了工行的网上银行、手机银行或PAD银行,那就更方便了,只要登录后进入[网上贵金属]频道点击[积存贵金属],就可以根据引导一步步办理积存金开户、积存等业务了。

小工温馨提示:

在利率越来越低的今天,积存金可是资产配置中不可或缺的一部分,不仅能抵御央行降息带来的风险,还是资产保值的利器。

咨询电话:6668601、6668648、6668536

钢铁转型发展计划 发布在即

从工信部原材料工业司钢铁处获悉,《钢铁工业转型发展行动计划》已经制定完成,正在走发布程序,近期即将发布。之前市场预期该计划将提出“压缩8000万吨钢铁产能和钢铁企业数量控制在300家左右”目标。

相关概念股有望受益,关注包钢股份(600010)、酒钢宏兴(600307)、河北钢铁(000709)、八一钢铁(600581)、方大特钢(600570)等。

(据和讯股票)

工商银行龙口支行践行核心价值观 深入推进企业文化建设

今年以来,工商银行龙口支行围绕培育和践行社会主义核心价值观,不断深化企业文化建设内涵,激发创新发展正能量,引导员工自觉做社会主义核心价值观和工行文化的传承者、传播者和践行者。

弘扬传统文化,构筑道德高地。该行围绕培育和践行社会主义核心价值观,深化中华优秀传统文化教育,组织开展以“社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德”为内容的“四德”工程创建活动,开展“爱心捐助”活动,捐款42800元;组织开展走访慰问老党员活动,走访老党员3人,送去慰问金3000元;帮扶龙口市北马镇尚家村,捐赠扶贫款10000元;开展行领导联户帮扶活动,解决联户群众实际问题5项,积极践行社

会责任。

践行工行文化,引领干事创新。充分发挥企业文化“引领发展、塑造形象、凝聚人心、创造价值”的作用,以“圆梦”活动为主线,开展员工读书心得大家谈活动,提升员工文化品位和业务创新能力。倡导“重执行、讲效率、求实效”的工作理念,开展“比技能、比作风、比业绩”活动,引导员工争当“岗位排头兵”,打造高效“执行文化”。优化劳动组合,拓宽员工职业发展通道,加大人文关怀,激发员工内在动力,打造“温馨家园文化”,使员工切实感受团队赋予的责任与荣誉,把个人梦想有机融入工行愿景之中,在工行改革发展的宏途中共圆“工行梦”“我的梦”。

(栾旭东)